

擴堂雜思（特別版）

黃炳雄長老

一個美麗的故事

時間如風，不變的是佇立在又一邨達之路旁的一棟教堂，一代又一代九龍堂禮賢人環繞這上帝的家編織美麗的故事。建築物線條不變，雖間中轉換衣裳的顏色，但外形始終如一。無數的禮賢人、慕道者、朋友不斷的流傳、停留、觀望、以致扎根，在在見證上帝的恩典。

禮小擴建後才栽種的八棵龍栢樹，安靜地站在九龍堂正入口石階級的兩旁，由最初只有約兩米高，身形單薄，一枝一枝分開的獨立樹幹，生長至今已成一幅約四米高常綠而寬厚的圍牆，默默見證九龍堂禮賢人生命的成長，不少新人曾在樹旁拍照。原來時間疾走，八棵龍栢樹彷彿昨天才栽種。

五十多年前一班為數過百的禮賢人，神將一顆建堂的心像芥菜種子放在他們裏面，當年的小子現已踏入老年，聽他們述說一分幾角將金錢積累下來，為建堂盡一分力。事就這樣成了！造就了一個流傳至今我們熟識的美麗建堂故事。

五十多年後的今天，感謝上帝容我們有幸能參與九龍堂擴建事工。遷移的禮賢人由建堂時的百多人到現今約二千人，不理想的地質令地基工程預算增加千多萬，各項基建、公營房屋及居屋工程湊巧陸續上馬，建築成本不斷上漲，尤其機電工程造價，最近高長老亦預告了嚇人的兩億元建造費用。面對種種問題及困難，我們憑信抓緊上帝的手，帶領我們安然渡過，願以禱告承托整個擴建事工，以行動去支持。

再過五十年，或許部分現今九龍堂禮賢人亦已安息主懷，昔年的兒童想必成為上帝家的中流砥柱，禮小亦可能已經歷過第二次擴建，更多的人蒙福得救，受造就。在九龍堂禮賢家內流傳的，除了建堂、建校及擴校的美麗故事外，還有一個擴堂的故事，一個我們今天聚焦的事工！願我們每人有份其中，求上帝使用！